

沪综指



开盘 2046.29 最高 2059.30
最低 2044.65 收盘 2047.52
下跌 5.06 成交 352.7 亿元

深成指



开盘 8218.90 最高 8275.20
最低 8210.99 收盘 8210.99
下跌 9.08 成交 416.04 亿元

大盘地量成交 页岩气概念再度活跃

周五两市大盘整体呈现平开后窄幅震荡的格局，盘中板块个股走势相对平淡，沪指在2050点反复徘徊。截至收盘，两市合计成交768.7亿元，与上一交易日相比量能明显萎缩。

宁波海顺 大盘地量预示调整接近尾声

周五成交量的低迷也说明了投资者做空做多都较为谨慎，而盘面的热点也得不到有效转换，仍是以前期概念为主，因此导致投资者的参与度大大降低。技术上，从周线来看在现阶段的市场中少见地出现周K线跳空缺口，该缺口的出现是投资者对经济悲观预期极度恐慌所造成的。在恐慌风险释放过后，市场会逐步恢复理性。预计周末国家将公布官方PMI指数，下行且创新低的预期仍然存在。操作上，仍应严控仓位，切勿盲目恐慌，耐心等待政策方面变化。

钱坤投资 页岩气概念股再度活跃

盘面上，除山东墨龙、宝莫股份等页岩气概念股大涨外，像前日跌停股以及近期大幅下跌的股，如古井贡酒、永安林业等股也涨停，这种走势的个股很难把握，在如此弱势下涨幅巨大只能是加剧散户的损失。保险股如中国平安、中国太保、中国人寿上午护盘迹象明显，但下午都冲高回落，必须警惕其护盘后又翻身下跌。

后市看，上证将在2000-2050点之间反复探底，在此位置投资者还必须关注政策面的变化。近期短线操作难度加大，需观察，有明确利好再作进入决定。

下周一发行新股

美盛文化 申购代码:002699,发行价格:20.19元/股
博实股份 申购代码:002698,发行价格:12.8元/股

下周一交易提醒

和邦股份、江河幕墙、凯利泰、津劝业、新日恒力、空港股份、红宇新材、京运通、小商品城、欧菲光、新大新材、力源信息、科士达、三精制药、新嘉联召开股东大会

QFII继续提速 三星资产再获A股1.5亿美元投资额度

三星资产运营公司8月31日宣布，在合格境外机构投资者(QFII)投资额度审批中，该公司日前再次获得了在中国A股市场投资1.5亿

美元的投资额度许可。由此，三星资产运营公司在中国A股市场投资许可的总额度达到4.5亿美元。

据新华社电

证监会：证券公司应完善薪酬管理机制

昨日，证监会召开新闻通气会，宣布就《证券公司治理准则(征求意见稿)》公开征求意见。

据介绍，本次主要有三方面修改：第一，借鉴此次国际金融危机中国际组织、境外监管机构针对金融机构高管薪酬制度采取的改革措施，并落实国务院“严格规范国有企业、金融机构高管人员薪酬管理”的要求，充实、完善对证券公司薪酬管理机制的规定，包括要求证券公司绩效考核与薪酬管理制度充分反映合规管理与风险管理的要求，规定董事、监事薪酬的确定程序，规定绩效薪酬延期支付和止付制

度，规定证券公司薪酬管理信息披露制度等。

第二，根据《公司法》《证券法》《证券公司监督管理条例》，删除修改与之相冲突的规定，并根据实际需要部分内容做细化规定。

第三，强化约束机制和流程要求，包括明确董事会、监事会会议的举行方式和记录方式，强化董事、监事履职的流程要求，修改监事的产生机制，建立董事、监事履职情况的报告和披露机制，充分细化对董事会专门委员会的规定等。

证时

投顾瞭望台

股指不断刷新低位

8月的最后一周，股指并未如市场预期展开持续的反弹，在管理层暖风频吹下，虽四天一个新政，但救市效果甚微，反而股指不断刷新低位。盘中除创业板指数外，其余几大股指尽创出年内新低。

当然，在目前市场普遍悲观的预期下，政策面暖风频吹也显示出对A股市场的呵护之意，从蓝筹股大股东回购到IPO暂缓，虽然市场底部不可能靠一两政策出台而发生根本性扭转，但历史上几次大底部形成都有其共

性，如下跌的幅度、市盈率已处底部，市场情绪极度低迷，空头思维普遍，成交极度低迷，到目前的强势股补跌。

虽然目前大盘不能马上扭转下跌颓势，但我们认为，投资者现阶段应避免恐慌、绝望等情绪产生。真正底部的形成，极有可能是在市场极度悲观之中艰难地“熬”出。当然底部的形成必须经历经济面真正见底企稳，企业业绩稳步增长。从目前公布的经济数据来看，我们仍需耐心等待真正底部的逐步形成。中原证券桐柏路营业部

本版证券评论及数据仅供参考。据此入市，风险自担。

金健福说了：风湿骨病哪痛抹哪儿，如果当天不见效，30天要是还动不了，下不了地，金骨宝这块招牌，我自己砸掉！

强力修复骨细胞 治骨奇药“金骨宝”

细胞治骨之父——金健福

金健福是“细胞治骨”第一人，其家族世代行医，他是“济世堂”第九代传人，11岁熟读医学典籍，世界中医药学会委员，中医学会终身理事，23岁随父赴美国学习西医。在美国凯瑞分子生物研究院从事研究骨病治疗新方法。《美国医学协会杂志》刊登他几十篇关于风湿的论文；在2006年，第一个提出“细胞治骨疗法”，原理是借助现代科技发现，几乎所有的风湿骨病患者骨细胞受损严重，骨组织都粘连在一起了，因此治疗骨病必须从细胞入手，分离粘连骨组织，修复受损细胞，滋养骨细胞，增强骨骼免疫力，从根源上治疗骨病，这一理论得到世界治骨领域的高度认可。在“骨病根治，从骨细胞修复”的理论基础上，终于成功研制出治骨奇药——金骨宝久痛康膜，让细胞治骨疗法成为现实，被授予“细胞治骨第一人”。



当代治骨第一人

“细胞治骨”三绝招 酸麻肿胀当天消

金骨宝研制成功后，曾征2500名风湿、类风湿、颈椎病、腰间盘突出、肩周炎、骨质增生、膝关节炎患者验证，见证了金骨宝的三大绝招。

绝招一：轻松一抹

几十秒“喇”一下渗到骨头缝

风湿骨病患者纷纷撩起袖子，露出胳膊。挽起裤腿，掀起衣服露出颈肩腰腿疼部位，科研人员拿着金骨宝挨个给他们轻轻一擦。刚擦上30秒钟，大家惊叹声一片：“凉飕飕，麻麻酥酥，一擦渗到骨头缝里，舒服极了。”

一旁的哥毫不遮掩内心的惊叹：“这玩意儿看着跟鞋油一样的，比吃药、打针，贴膏药都方便了！”

绝招二：几分钟成膜 黄色药液变身白色透明膜

刚擦上3分钟，现场又是一片惊叹，大家

看着黄色的药液一点点变成白色的透明膜，感觉像是看刘谦表演的魔术一样，目瞪口呆：黄色药液怎么变成膜了，颜色怎么也变浅了，感觉热辣辣，为什么呢？

科研人员告诉大家：药液变成膜是因为液态生物膜技术，颜色变浅是因为药液精华已经100%被强力渗透到骨头里面去了！

绝招三：仅半小时 酸麻肿胀减轻一大半

工作人员刚刚解释完怎么变成了膜，那个老哥一边扭着脖子一边发出惊叹声：噢！真是奇了怪了，昨晚明明脖子落枕，不敢扭动，疼得呲牙咧嘴，怎么现在不疼了！

现场其他的风湿骨病患者也纷纷扭动脖子、活动膝盖、转动肩膀、扭动腰肢、大家都惊奇地发现，短短30分钟，疼痛居然减轻了一半。

公开叫板： 风湿骨病没有治不好的

金健福说：“我行医60余年，经我手治好的患者不下30万。虽然病情各异，但总结起来，治疗关键就5个字——修复骨细胞。”骨细胞修复是金老的家传治骨秘方结合美国现代高科技的新一代产品，可以直接针对各类风湿骨病祛除病根，疗效显著。

金老高调面对媒体承诺：“风湿骨病没有治不好的，哪痛抹哪儿，如果当天不见效，30天要是还动不了，下不了地，金骨宝这块招牌，我自己砸掉！”

患有8年关节炎， 来自上海的姜女士评价

“我以前这腿关节炎特别严重，膝盖都变形了，最严重的时候半年都下不了床！后来用金骨宝久痛康膜骨细胞修复液，真是没想到，这抹上才20来天，敢使劲了，以前上台阶腿都抬不起来，现在上台啥的都没问题了！骨细胞修复液给我带来了希望”。

患有7年腰间盘突出， 来自秦皇岛的王先生留言

“我这腰疼特别厉害，直都直不起来啊，弯腰也弯不下去，下地都费劲了。吃的，贴的，全都用了，就是不见好，大夫说要不行就得手术了！后来朋友介绍金骨宝久痛康膜这个骨细胞修复液，说能修骨细胞，直接就买了20盒来抹，当时抹上不大一会，腰就热乎乎的，马上不疼了，我连抹了仨月，现在弯个腰擦个地，都不是事儿，我老伴跟我出去溜达，都跟不上我了！哈哈！”

患有颈椎病， 来自天津的刘女士说

“我颈椎病都好几年了，以前我的脖子啊，发僵、两手发木，眼也模糊，理疗、牵引的做了，没啥太好的效果，但用了金骨宝一个多月，脖子怎么转都不疼了，每天特别舒服，我得说呀，这金大夫真是积了大德！”

后记

金健福一生为人低调，从未接受过媒体的采访，也从未写书立传，金老经常说：“医生职责就是治病救人，搞那么多头衔，医生就会不务正业。”2006年他在美国提出来的“骨细胞治骨”疗法，被医学界誉为“细胞治骨”之父！我们看到一个个从病痛中走出来的患者笑容，才真正领悟金老回国的真正目的，那就是老人想通过这样的方式，让风湿骨病患者都能用金骨宝久痛康膜细胞修复液获得康复！

全国卫视联播中华名医“金骨宝” 每天7元钱终结骨病！

买3送1

专家热线：65659680
0371-65659670

金骨宝经销地址：郑州百货大楼一楼医药部、泰隆大药房(艺术宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场)、同禧堂(五医院对面)、万隆大药房(陇海路交通路西)易初莲花商城路店、世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)、康桥大药房(桐柏路与建设路南100米)、康仁大药房(中原路与伏牛路南50米)、东大街药房(市一院东)、中原商贸城一楼医药部